
Tisztelt Hölgyem/Uram!
Ezúton szeretnénk Önt és kedves családjának adózó tagjait megkérni arra, hogy 
amennyiben módjukban áll, támogassák polgári társulásunkat személyi 
jövedelemadójuk 2%-ával.

A Fénysugár Polgári Társulás 2004. január 1-jén alakult. Tagjai tanárok, lelkészek, 
katechéták, orvosok, egészségügyi nővérek, óvónők, mérnökök és egyetemi 
hallgatók, akik küldetésüknek tekintik a gyerekekkel való foglalkozást.

Polgári társulásunk tevékenysége elsősorban nyári gyerektáborok, egyéb 
gyerekalkalmak és gyerekmisszió tematikájú rendezvények szervezésére 
irányul. Az említett táborok célja elsősorban az evangélium hirdetése, a 
keresztyén tudat ápolása.

Nyári gyerektáborunkat (amelynek több mint 22 éves múltja van) évente 50-60 
gyerek látogatja. Felméréseink szerint az 5-14 éves gyerekeknek kb. 60%-a több 
éven keresztül ismét ellátogat a gyerektáborba. Néhány éve a bentlakásos táborok 
helyett napközis evangéliumi gyerektáborokat szervezünk Kassán, hit- és 
gyülekezetépítő jelleggel.

Nem titkolt célunk a magyarságtudat megőrzése és erősítése. A táborok és 
rendezvények szervezése mellett kiadói tevékenységet is folytatunk: évente új, 
elsősorban gyerektábori használatra szánt Tábori munkafüzetet adunk ki. Ezek a 
kiadványok nemcsak a gyerektáborok látogatóihoz szólnak – hasznos 
olvasmányként szolgálnak minden gyerek és felnőtt számára.

Támogatása segítségével szeretnénk anyagilag biztosítani a táborok folyamatos 
megszervezését. Egyúttal arra is törekszünk, hogy az áremelések ellenére tartani 
tudjunk egy optimális árszintet, színvonalat.

Amennyiben megbizonyosodott társulásunk ügyének és céljainak fontosságáról, 
kérjük, támogasson bennünket. A Szlovák Parlament 595/2003 Tt. számú törvénye 
50. §-a alapján minden fizikai és jogi személy jogosult arra, hogy belátása szerint 
rendelkezzen adója 2%-ával. Azok a munkavállalók, akik nevében a munkaadójuk 
vezeti el adójukat, 2017. április 30-ig dönthetik el, kinek ajánlják fel adójuk 2%-át. 
Az adóbevallásukat saját maguk készítő fizikai és jogi személyek az adóbevallás 
benyújtásával egyszerre tehetik meg ezt a felajánlást.

Amennyiben további információkra lenne szüksége, bátran forduljon hozzánk az 
info@fenysugar.sk e-mail címen, illetve a +421/907/112429-es telefonszámon.

Köszönjük támogatását!

A polgári társulás tagjai nevében boldog új évet, áldást, békességet kíván:
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